

## КРОКИ ДО СУСПІЛЬСТВА, ЗАСНОВАНОГО НА ЗНАННЯХ

**Засідання Ради Міжнародної асоціації академій наук  
(25 жовтня 2007 р., м. Київ)**

Учасники засідання Ради Міжнародної асоціації академій наук (МААН) заслухали доповідь президента МААН академіка НАН України Б.Є. Патона «Про основні результати діяльності МААН (жовтень 2006 р. – жовтень 2007 р.)». Відбувся жвавий обмін думками про сучасні тенденції розвитку наукової сфери відповідно до діяльності академій наук і організацій-членів МААН, роль Асоціації у міжнародному науковому співробітництві, враховуючи можливості, що випливають із статусу МААН в ЮНЕСКО (робочі стосунки співробітництва з цією організацією).

З науковою доповіддю «Нанотехнологічний фундамент нової наукомісткої еко-

номіки. Нові можливості СНД у XXI столітті» виступив в.о. віце-президента Російської академії наук член-кореспондент РАН М.В. Ковальчук. Він розповів про стан справ у Російській Федерації в галузі нанотехнологій, а також ознайомив учасників і численних гостей засідання з амбітними планами розвитку нанотехнологій і їх застосування.

В обговоренні наукової доповіді підкреслювалося, що сфера нанотехнологій є одним із актуальних і перспективних напрямів для взаємовигідного об'єднання зусиль наукових організацій країн СНД. В організації такого співробітництва необхідно використовувати можливості МААН. Додат-



На засіданні Ради МААН

Фото Євгена Чорного



Учасники засідання Ради МААН

*Фото Євгена Чорного*

кові підстави для цього дає рішення Ради глав держав СНД «Про звернення Ради Міжнародної асоціації академій наук», прийняте 5 жовтня 2007 р. у м. Душанбе.

З обговорених питань було прийнято низку рішень.

25–27 жовтня учасники засідання Ради МААН взяли участь у роботі Міжнародного симпозиуму «Інтеграція науки й освіти — ключовий фактор побудови знаннєвого суспільства», який відбувся у Києві на базі НАН України за ініціативою МААН та за підтримки ЮНЕСКО.

## **ПРО ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ МААН**

**(жовтень 2006 р. — жовтень 2007 р.)**

**Доповідь президента МААН академіка НАН України Б.Є. ПАТОНА  
на засіданні Ради МААН**

Шановні колеги!

Хочу вас проінформувати, що 5 жовтня ц. р. у Душанбе на засіданні Ради глав держав СНД було розглянуто питання «Про Звернення Ради МААН». Це Звернення було прийнято в жовтні минулого року в м. Алмати і містило клопотання нашої Асоціації до Ради глав держав СНД обговорити на найближчому саміті питання наукової співпраці як важливого чинника зміцнення Співдружності.

Питання було включено до порядку денного саміту завдяки зусиллям Президента Республіки Казахстан Н.А. Назарбаєва, з яким ми мали відповідні домовленості. На моє прохання інтереси МААН на саміті представляв президент Академії наук Республіки Таджикистан академік Мамадшо Ілолович Ілолов.

У результаті глави держав СНД ухвалили рішення, згідно з яким (цитую) «доручено Ви-

конавчому комітету СНД спільно з державою, яка головує в Раді глав держав СНД, організувати проведення в 2008 році наради керівників державних організацій з науки і техніки за участю представників Міжнародної асоціації академій наук в особі президентів і академіків національних академій наук з метою вироблення пропозицій щодо активізації співпраці держав — учасниць СНД у сфері фундаментальної і прикладної науки».

Заслугує уваги те, що за 12 попередніх років це вже друга ініціатива МААН, розглянута Радою глав держав СНД. Варто нагадати, що в 1995 р. на саміті СНД за пропозицією нашої Асоціації було ухвалено рішення про відтворення єдиного наукового простору в Співдружності.

Розуміючи важливість вирішення завдання зближення національного законодавства у сфері науки країн Співдружності